



**CENTRUM KSZTAŁCENIA I WYCHOWANIA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY
W OLEŚNICY**

Państwowa Jednostka Budżetowa

Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

Oleśnica, 28 maja 2021 r.

Sprostowanie treści zapytania ofertowego nr CKiW.DZP.273.6.2021

W związku z trwającym postępowaniem na **prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy**, Zamawiający informuje o sprostowaniu treści zapytania ofertowego nr CKiW.DZP.273.6.2021, wynikającego z omyłki pisarskiej dotyczącej lokalizacji przedmiotu zamówienia:

1. W tytule zapytania ofertowego

Jest:

„Zapytanie ofertowe na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

Powinno być:

„Zapytanie ofertowe na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

2. W treści zapytania na str. 2

Jest:

„Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem: poczty e-mail, poczty tradycyjnej, kuriera, lub też dostarczona osobiście na adres: Oleśnica, ul. Zamkowa 4 do dnia 8 czerwca 2021 r. do godziny 12:00, w zamkniętej kopercie opisane:” Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”.



**CENTRUM KSZTAŁCENIA I WYCHOWANIA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY
W OLEŚNICY**

Państwowa Jednostka Budżetowa

Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

Powinno być:

„Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem: poczty e-mail, poczty tradycyjnej, kuriera, lub też dostarczona osobiście na adres: Oleśnica, ul. Zamkowa 4 do dnia 8 czerwca 2021 r. do godziny 12:00, w zamkniętej kopercie opisane:” Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”.

3. W treści zapytania na str. 2

Jest:

„Wykonawca decydujący się na przesłanie oferty za pomocą poczty e-mail przesyła ofertę wraz z pełnomocnictwem do składania oświadczeń woli, podpisane podpisem kwalifikowanym na adres – oferty-olesnica@ohp.pl. E-mail zawierający ofertę powinien zostać opisany: ” Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”.

Powinno być:

„Wykonawca decydujący się na przesłanie oferty za pomocą poczty e-mail przesyła ofertę wraz z pełnomocnictwem do składania oświadczeń woli, podpisane podpisem kwalifikowanym na adres – oferty-olesnica@ohp.pl. E-mail zawierający ofertę powinien zostać opisany: ” Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”.

4. W treści zapytania na str. 3

Jest:

„ Oferta dostarczona w formie papierowej, powinna zapakowana w kopertę opatrzoną podpisem zwrotnym, i oznaczoną w taki sposób, aby nie było możliwe zapoznanie się z treścią oferty przed upływem terminu otwarcia ofert i opisana: ” Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”.

Powinno być:

„ Oferta dostarczona w formie papierowej, powinna być zapakowana w kopertę opatrzoną podpisem zwrotnym i oznaczoną w taki sposób, aby nie było możliwe zapoznanie się z treścią oferty przed



**CENTRUM KSZTAŁCENIA I WYCHOWANIA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY
W OLEŚNICY**

Państwowa Jednostka Budżetowa

Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

upływem terminu otwarcia ofert i opisana: " Prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy"."

5. w załączniku nr 2 – wzór umowy, na stronie 1

Jest:

„Przedmiotem umowy są prace konserwatorskie portali wraz kominkowym Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy.”

Powinno być:

“ Przedmiotem umowy są prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

6. w załączniku nr 1 – formularz ofertowy, na stronie 1

Jest:

„Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

Powinno być:

„Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

7. w załączniku nr 1 – formularz ofertowy, na stronie 1

Jest:

„Składam ofertę na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”



**CENTRUM KSZTAŁCENIA I WYCHOWANIA
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY
W OLEŚNICY**

Panstwowa Jednostka Budżetowa

Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii

Powinno być:

„Składam ofertę na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

8. w załączniku nr 1 – formularz ofertowy, na stronie 1

Jest:

„W odpowiedzi na zapytanie ofertowe na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy (...)”

Powinno być:

„W odpowiedzi na zapytanie ofertowe na prace konserwatorskie portali wraz z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy (...)”

9. w załączniku nr 1 – formularz ofertowy, na stronie 2

Jest:

„Wynagrodzenie z tytułu wykonania prac konserwatorskich portali z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Rycerskiej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

Powinno być:

„Wynagrodzenie z tytułu wykonania prac konserwatorskich portali z wykonaniem badań stratygraficznych ścian w Sali Kominkowej Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Oleśnicy”

DYREKTOR
Centrum Kształcenia i Wychowania OHP
w Oleśnicy
Przemysław Adam Wróbel